Bpiokw TnV nmpomaideia Tou
2 Ka1 Tou 4

To Ttolpko

Apaoctnplotnta - Avakaiudn

Q Mwg prropoupe va BpoUpe ThV MpoTaideia Tou 4;

Ta madid mMyav oto Toipko. TNV Avva dpeaav oAU ol KAAAITEXVES TOU TO{pKOU.
® 16001 KAAAITEXVEG UTIAPXOUV OTNV ELKOVA, .eeeenriieeeeecrrreeeeeeaineeeen

® [lolog ailel Ye Ta EPLOTOTEPA AVTLKEUEVQ; ....cnnvvvrrieeeee e

® Tarmnadid nou rjyav oto Toipko ritav 8. MNdoa xprpata nAnpwaoav;

\ Yrtohoyilw e apBuouq:

EAEYyXW TOV UTTOAOYIOUO poU e Ta dAXTUAQ.
® Av OA\oL oL KAANTEXVEG Enailav e KPikoug, OTiwG O TEAEUTAIOG KAANTEX VNG,
ndooug Kpikoug Ba xpnaotporoloUoav CUVOAIKA; ZUUMANPWVW TIG OTPATNYIKEQ

TWV ALSLWV: , ;
........ YrtoAoyiCw e Ta daxTuAa
S METPWVTAG 5 PpOPEG TOUG 4 Kpikoug!
8 —»
4>
, 2UVOAIKA Ba xpnotuorolovoaqv ......... Kpikoug.
Oa {wypapiow 1popd 2@opéq 3 Qopéq 4 Popég 5 PopEQ
5 popégTo 4!

\ ZUVOAIKA: 4 - S J




Bpiokw TnV nmpomaideia Tou
2 Ka1 Tou 4
Epyaoieg

1. ZupmAnpwvw Tov Tiivaka tTng pornaidelag Tou 2 kat tou 4. EAEyxw e ta ddxtula.

oopég| O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11

Tad| 0 2 4

popéc| O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11

04| O 4 8

® Tinmapartnpeouue yia ta ywvopeva kdbe (euyaplou;

2x2= X2 = 4x2 = S¥%2= 6x2=

2X4 = 3x4 = 4x4 = 5x4 = 6x4 =

Yroypapuiw Ta yivéueva rou ue duokoAeyav.

2. Av 20 naidid pdyave amnod 2 urokdta To Kabgva, méoa UriokOTa £€payav GUVOAIKA;

Jupngpacua

[a va urtoAoyloouue tnv mpomaideia Tou 2 Kal Tou 4, UTOPOoUUE VA XPNOYUOTIOI)OOULE
TO MIOO R TO SITAACIO OTOUG UMTOAOYLIOUOUG UAgG.
Mapadeiyuara: 3popégto2¢eiva:2+2+2 dnradny 6

3popécTo4eival: 4 +4+4 dnAadn 12 (dutAdoto tou 6).



Bpiokw TnV mpomaidsia Tou
2 Ka1 Tou 4

a. Bpilokw pe ta daxTula Tiq aplOuNTIKEG OEIPEG:

& 2v+ 2v+ 2' 4 B o ‘e 8 B
Tou 2: OI 2. 4. 6, ......................... 4

+4Y +4V7 +4Y
015, 80 llel ¢ LU W - o, 1 e Py

KAl CUUIMANPWVW OTOV Ttivaka tnv npomnaidela:

popég | 0O (1|2 | 3|4 (5|6 |7 |89 |10] 11

IO 0 2 4

T0 4: 0 4 8

B. Zwypa®ilw oTo MAEYMA HE TO (D10 XPWHA TA YIVOUEVA.

9x2 = ........ 8x4 = ........ 6Xx4 = ...
2K%9 = ,.oienee 4x8 =....... 4X6 =..cees




Bpiokw TnV nmpomaideia Tou
2 Ka1 Tou 4

Y. ZUMMANPWVW TOUG aplBoug mou Aelmouy.

70 36
P e i |
(7 x10) - ... (9 x4)+...

3. Ta 2 mawdid €xouv OUVOAIKA 4 X€pla. Ta 8 madid néoa XEpLa £X0UV OUVOAIKA,;

Zwypapilw kat AUvw To TIPORANUA. W
Yriohoyilw pe aplepoﬂqv

€. O\a ta nadid oy napga aydpaoav: Eva [zep K
Tanawdidrirav 8. Mdéoa xprjpara mA\rpwoayv;

Yrohoyilw pe aptBpoug:



Bpiokw TnV nmpomaideia Tou
2 Ka1 Tou 4

AVXKXAVWPE KoL UTK!!!

https://youtu.be/uDORbb7nm20
https://youtu.be/wG6pYD4Jyeo
https://www.timestables.com/spug-balloons.html



https://youtu.be/uD0Rbb7nm2o
https://youtu.be/wG6pYD4Jyeo
https://www.timestables.com/spuq-balloons.html

